



В Жирновском районе дознавателя осудили за служебный подлог и халатность

Собранные Жирновским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора дознавателю Межмуниципального отдела МВД РФ «Жирновский» Татьяне Руденко. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года дознавателем было возбуждено уголовное дело по факту причинения среднего вреда здоровью жительнице с.Кленовка Жирновского района. При этом потерпевшая указала на местную жительницу, которая причинила ей вред. Расследование длилось с января по июль 2013 года. Несмотря на то, что срок предварительного следствия продлевался несколько раз, за весь этот период было проведено лишь одно следственное действие. А 9 июля 2013 года сотрудник полиции и вовсе вынесла постановление о приостановлении производства дознания, указав, что лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не установлено. При этом сотрудник полиции, действуя с целью избежать привлечения к дисциплинарной ответственности, убрала из материалов уголовного дела постановление, в котором фигурировала женщина, на которую указала потерпевшая, заменив его постановлением о возбуждении уголовного дела в отношении неустановленного лица. Приговором суда бывшей сотруднице полиции назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Кроме того ей предстоит выплатить штраф в размере 15 тысяч рублей.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/802291>